



图说 | TU SHUO

《生命》

1月13日,第22届哈尔滨国际雪雕比赛经过4天激烈比拼落下帷幕。中国二队作品《复活》最终夺冠。

图说最佳创意获奖作品——中国三队创作的《生命》(1月13日摄)。

■新华社发

发布 | FA BU

高铁15元盒饭不再不断供
铁总:还有更便宜的

“高铁15元盒饭不断供”规定2017年1月1日起取消,但高铁仍可以买到相对低价的列车餐食。记者昨日从“12306”热线获悉,高铁餐食供应由高铁运营担当客运单位确定种类,20人以上集体用餐可以通过12306热线预订,其中包含15元盒饭和预包装低价饮用水。

■据《新京报》

社会 | SHE HUI

北京“天价拖车”案宣判
8公里近13万费用变3万

8公里路程需要支付12.87万的拖车费,因车辆所属公司拒不支付,拿不到费用的汽车救援服务公司诉至法院,要求车辆所属公司支付拖车施救费12.87万元。13日,海淀区法院审结了此案,法院判决被告车辆所属公司支付拖车施救费31685元。

■据中新社

南京警方破获一起
19年前抢劫杀人案

记者从南京警方获悉,南京市公安局成功破获一起19年前的抢劫杀人案。

1997年8月16日下午5时左右,南京市民乔某在离家10米远的地方,被发现倒在血泊之中。这起案件曾经引起媒体的广泛关注。根据当年案发现场技术人员提取的多个痕迹物证及可疑指纹,南京警方坚持每年组织积案指纹比对。借助现代化、信息化等高科技手段,2016年9月南京警方通过“指纹大数据”对比,最终锁定河南人祁某为嫌疑人。

■据新华社

今年春运期间天气整体良好

据新华社北京电 记者13日从中国气象局了解到,今年春运期间我国大部地区天气偏暖、气温偏高,部分地区降水偏多,对春运影响偏小,天气气候条件总体良好,但仍需注意局地阶段性天气不利影响。

中央气象台首席预报员马学款说,春运时间跨度达40天,正是我国寒潮、低温、雨雪、冰冻等气象灾害多发季节。

中央气象台预计,今年春运期间东北、新疆等地可能出现阶段性强降温天气,局地出现强降雪;东部地区可能出现雾和霾天气,能见度降低;长江中下游有可能发生阶段性低温雨雪天气,西北地区南部和西南地区北部等地降水偏多。

“局地阶段性天气对春运影响偏小,春运期间天气气候条件整体良好。”马学款说。

温度偏高预示冷空气实力弱,有利于静稳天气形成,雾和霾易发。15日至17日,华北、黄淮及东北平原地区大气将呈现静稳状态,霾天气将有所发展并逐渐加重。

马学款说,由于近地面相对湿度逐渐增大,15日至17日华北中南部、黄淮等地有大雾,夜间至上午部分地区能见度不足200米。此次霾过程虽然持续时间短,但影响范围比较广,其中16日至17日最为严重。18日,受弱冷空气影响,上述地区霾和雾将自北向南逐渐减弱或消散。

专家建议,春运期间及时关注各地交通管理部门发布的信息,自驾出行的公众应尽量避免气象条件不利的时段和路段,在路面湿滑和低能见度时注意减速慢行;乘坐飞机出行的公众,及时关注航班信息,提前做好安排。

数说 | SHU SHUO

贡献率33.2%!
中国仍是世界经济第一引擎

国家统计局13日发布消息说,预计2016年中国经济增速为6.7%左右,而世界银行预测全球经济增长为2.4%左右,按2010年美元不变价计算,2016年中国经济增长对世界经济增长的贡献率达到33.2%,仍居首位。

■据新华社

2016年各类自然灾害
致全国1432人死亡

民政部、国家减灾办13日发布的2016年全国自然灾害基本情况显示,2016年各类自然灾害共造成全国近1.9亿人次受灾,1432人因灾死亡,274人失踪,直接经济损失5032.9亿元。

■据新华社

热点 | RE DIAN

贵阳火车站治安岗亭
似棺材引争议

昨日是春运启动首日,贵阳火车站前广场却放置了一个形似棺材的治安岗亭,引发社会关注。昨日中午,记者从贵阳警方获悉,岗亭确为警方设置,由于其形状引发争议,3天内将撤除。

贵阳当地网友发布的照片显示,贵阳火车站的站前广场,一辆吊车吊着一个建筑从天而降。该建筑通体黑色,外形与棺材形状相似,前端有开门,上方挂有“贵阳公安”字样及警徽。据悉,不少经停贵阳火车站的旅客均表示诧异,并对这座形似棺材的治安岗亭感到“难以接受”。

■据《新京报》

格调新年 东风标致308S带你尽享精致生活

喜欢一个人,始于颜值,陷于才华,忠于人品,人如是,车亦是。人们的审美和需求一直在进步,对于车的追求同样如此,不仅要内外颜值出众,还要配置丰富,动力充沛,在众多的两厢车型中,308S做到了,并且308S始终致力于成为消费者精致格调生活的选择。

全景天窗 绝赞视野

作为308S最具特色的产品优势,1.444m²的全景天幕玻璃顶让308S赚足了眼球。超大的天顶面积,不仅为驾驶者减少盲区,也让前后排乘客都能充分享受到车外美景,更为车内提供了独特的明亮感和空间感,提升整车的设计美感。同时,全景天幕玻璃顶采用高品质材料,安全度甚至超过了普通型车的钢架车顶,并配备有遮阳帘,可有效隔绝95%的自然光,在观景的同时保证出色的遮光防晒效果。人在车内,白天饱览惬意风光,夜晚尽享耀眼光芒。

唯我座舱 颠覆驾驭

诞生自EMP2平台的东风标致308S可谓

是原汁原味的海外引入。欧洲设计师独具匠心的设计,其亮点不仅表现在炫酷的外观上,更体现在精致的内饰上。

独具匠心i-Cockpit唯我座舱,为驾乘者带来颠覆的驾驭感受。9.7吋触控屏幕是一大吸睛利器,仅尺寸一项就足够让人惊艳。作为新一代的多媒体导航产品,东风标致308S在触控屏的设计上,充分整合日常使用功能,将行车电脑、娱乐、空调、蓝牙、软件升级等多重功能尽集其中,去除繁多功能按键,控制区一目了然,动动手指,便可开启或停止服务,为驾乘者带来便捷、舒心的使用体验。

此外,308S配备灵动多功能方向盘,真皮包裹,抓握更贴心,操控也更精准,同时充分考虑国内驾驶员的操作习惯,还搭配音量调节和蓝牙功能,使操作更便利。智能炫彩高位组合仪表更是设计精巧,当车辆启动时,仪表盘两端的指针迅速向内转动,点燃炫彩空间,同时衬以黑色表盘外延镀铬装饰,流光溢彩,尽享激情。更小尺寸的方向盘,高位的组

合仪表带给驾驶者的不仅是更为精准的驾驶感受,还能够有效避免遮挡驾驶者观察仪表盘,为驾驶安全提供了足够的保障。

科技时代 极智安全

科技时代,“用户体验”才是检测一辆车的重要标准。东风标致308S深谙此道,充分考虑到“智能安全”这一消费者需求,应用先进汽车领域科技,将更多科技配置融入其中,以贴心的设计,让驾驶更安全。

简单智能,轻松操作,是对308S搭载的City Park智能泊车辅助系统最恰当的概括。此系统可测量和推荐可利用车位,利用超声波传感器探测周围环境,在前后仅30cm距离便可水平侧方停车位,左右大于车宽(包含后视镜)35cm空间即可垂直倒库入位,并可自动引导EPS电子助力转向运行,精准地计算停车轨迹,驾驶者只需按照中控屏幕提示操作,仅靠控制车速和档位,便可轻松的泊车入位。当然,驾驶者也可随时主动操控方向盘解除智能泊车辅助系统以应对突发情况。



308S的强悍产品力向来被为消费者称道,不仅如此,308S还推出了新春福利,凡在2017年1月1日至1月27日期间购买308S的消费者,均可继续享受50%购置税优惠政策,以及0息0费超值金融方案。在1月27日前提车的消费者还可以享受到全额交强险补贴,如此多的优惠政策足以看出东风标致的满满诚意。在2017年春节来临之际,东风标致放出如此大招,大幅度的优惠政策再加上强劲的产品竞争力,308S定会为更多品质控们带来精致格调用车生活。